



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

09 травня 2024 року

м. Біляївка

№ 105

**Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради від 29 лютого 2024 року №40 «Про надання згоди Біляївській міській територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт дорожнього покриття на КОС (вулиць Водопровідна (від №16 до №86) і Садова (від №15 до вул. Водопровідна)) та резервуару відстійника очисних споруд в м. Біляївка, Одеського р-ну, Одеської області»»**

Згідно ст.31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.31 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Порядку розроблення проектно-кошторисної документації на будівництво об'єктів, затвердженого Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України №45 від 16.05.2011 «Про затвердження Порядку розроблення проектно-кошторисної документації на будівництво об'єктів», листа товариства з обмеженою відповідальністю «Південна енергетична компанія» щодо фінансування робіт з виготовлення проектно-кошторисної документації, виконком міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради від 29 лютого 2024 року №40 «Про надання згоди Біляївській міській територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт дорожнього покриття на КОС (вулиць Водопровідна (від №16 до №86) і Садова (від №15 до вул. Водопровідна)) та резервуару відстійника очисних споруд в м. Біляївка, Одеського р-ну, Одеської області», а саме:

1.1 викласти назву рішення в наступній редакції: «Про надання згоди Біляївській міській територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на виготовлення проектно-кошторисної документації»

1.2 викласти п.1 рішення в наступній редакції: «Дати згоду Біляївській міській територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на виготовлення проектно-кошторисних документацій, а саме:

- «Капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Водопровідна (від №16 до №86) в м. Біляївка, Одеського р-ну, Одеської області»
- «Капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Садова (від №15 до вулиці Водопровідна) в м. Біляївка, Одеського р-ну, Одеської області»
- «Капітальний ремонт резервуару відстійника очисних споруд, який розташований в Одеської області, Одеського р-ну, м. Біляївка, вул. Водопровідна, 84»»

1.3. викласти п.2 рішення в наступній редакції: «Управлінню містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради (далі - управління) укласти тристоронній договір на виготовлення проектно-кошторисних документацій, зазначеному у п.1 цього рішення, де Управління – Замовник, ТОВ «Південна енергетична компанія» - Платник, а проєктна організація – Виконавець робіт.».

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорного Микола.

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ